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NOT: Tam puan almak icin yeterli agiklama yapilmas: gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Basarilar!
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1. Z ( + ) serisinin toplamim bulunuz.
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z =t + cos(t)

y = sin({)
aralifindaki uzunlugunu bulunuz.
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3. RQ’de f(:z:, y) = { x2 +y'z ’(3": y) 14" (0» 0)

fonksiyonu veriliyor.
0 ,(2,9) = (0,0)

(a) f(z,y) fonksiyonunun (z,y) = (0,0) noktasinda siirekliligini arastirimz.

o el e klicder
/ lrm f(x,j) A o) =0 raéﬂ“\gf _s%\c:n\rsct ,{”mhs&m 00) mtlosinds SU€

()

=0 da’?ms.uj\a ‘jltla;dbmi

renr} clagers e X
= 50 bibrrine

fion jf_:_lL:jl*-_:Lr:g%*o fibr Frmrf-alssﬁ Fiogal
(xy)>(e) s (x=0) S dm&g\,\dgn lrard vEL

a‘@-ld» Doloyst ala (e ) et lf?"
(éfz) =0 sgonrvacifRyrele e seen

(00) rettosinda el egidrr

ke X d@rusu&m Oulf/\o,g.al}m '

3 g
3 lrm x>+~ m
\Fen _L.;LUE? = iao  Jx>  £=0
90 XY =)
(b) f(z,y) fonksiyonunun (z,y) = (1,2) noktasinda siirekliligini aragtirmz.
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4. f(z,y,2) = 2%y + zy/1+ 2 fonksiyonunun & = %+ ) — 2k vektérii yoniinde ve (1,2,3) nok-
tasindaki dogrultu (ydnlit) tiirevini bulunuz.
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5 R¥%e z = 22 + 42 — 7 ve z = 11 — 2% — y? paraboloidleri tarafindan simrlanan kat: cismin
hacmini ¢ok kath integral kullanarak hesaplaymiz. -
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6. (2,1,—2) noktasimn 2? + y* + 2* = 1 kiiresine en yakin uzakliim Lagrange carpanlari
yontemini kullanarak bulunuz.
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